

**S M L O U V A**  
**o provedení uměleckého výkonu a poskytování služeb**

**I. Smluvní strany**

**Pořadatel:** Městská kulturní zařízení v Litoměřicích (MKZ), Na Valech 2028, 412 01 Litoměřice  
IČO: 44557141, DIČ: CZ44557141

**Zástupce:** Ing. Věra Kmoníčková-feditelka, 9

**Účinkující:** Vladimír Hron, Jaroslava Vrchlického 2767 / 29, 434 01 Most  
IČ: 49873997, DIČ: C76606252048

**Poštovní kontakt:**

**II. Předmět plnění**

Předmětem plnění této smlouvy je provedení uměleckého výkonu – vystoupení při kulturní akci:

**Oslavy 800. let města Litoměřice , dne: 15.9.2019**

**Místo vystoupení/ výkonu: Mírové náměstí Litoměřice** **čas: 15-22 hod.**

**III. Plnění účinkujícího**

Účinkující se dostaví nejpozději 1 hodinu před zahájením programu a bude připraven na své vystoupení. Účinkující se řídí technickými, organizačními a bezpečnostními pokyny ze strany pořadatele. Zodpovídá za dodržování bezpečnosti při svém vystoupení. V pracovní době a na pracovišti platí pro účinkujícího zákaz požívání alkoholických nápojů a jiných omamných látek (Zákoník práce).

**IV. Plnění pořadatele**

Pořadatel akce zajistí prostor pro vystoupení, ozvučení, osvětlení, bezpečnostní a technické podmínky pro účinkujícího dle vzájemné dohody a na základě požadavků účinkujícího.

**V. Cena / honorář**

69.000,-

Za provedení uměleckého výkonu/vystoupení uhradí pořadatel sjednanou částku dle dohody ve výši 60.000,- Kč + 15% DPH. Honorář bude uhrazen převodem na základě této smlouvy při splnění všech dohodnutých podmínek. V případě, že ze strany účinkujícího došlo při kulturním vystoupení k vážnému pochybení a pořadatel není spokojen s jeho výkonem je možné (po dohodě) snížit honorář nebo vyplatit pouze náhradu za cestu s tím spojenou. Účinkující prohlašuje, že splní daňovou povinnost dle zákona u příslušného finančního úřadu. Pořadatel se zavazuje k úhradě autorských poplatků za uvedení produkce, není-li domluveno jinak.

**VI. Další ujednání**

Smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, po jednom pro každou smluvní stranu. Pořadatel nezodpovídá za úrazy jím prokazatelně nezaviněné.

V případě nepředvídané, neodvratitelné události (katastrofa, živelná pohroma, epidemie apod.) informuje neprodleně jedna strana druhou a po vzájemné dohodě mohou obě smluvní strany od smlouvy odstoupit bez nároku na finanční náhradu.

Neuskuteční-li se smluvně dojednaná realizace uměleckého výkonu vinou některé ze smluvních stran, je tato povinna uhradit poškozené straně vzniklé ztráty ve výši smluvní ceny (nedohodnou-li se dodatečně smluvní strany jinak).

Účinkující podpisem smlouvy souhlasí s provozním řádem Kulturního a konferenčního centra a zajistí jeho dodržování.

Účastníci smlouvu přečetli, s jejím obsahem souhlasí a stvrzují vlastními podpisy.

V Litoměřicích, dne 26.6.2019

Dne: 15. 9. 2019

